

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesterétől
8624 Balatonszárszó, Hősök tere 1.

Ügyiratszám: 1536 /2014.

E l ő t e r j e s z t é s

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének 2014. április 28-án tartandó képviselőtestületi ülésére

Tárgy: Megbízási szerződés kötése zöldhulladék átvételi helyre lakosság részéről történő beszállításának és tárolásának felügyeletére

Tisztelt Képviselők!

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 109/2014. (IV.9.) sz. képviselőtestületi határozatával arról döntött, hogy Varga Norbert Balatonszárszó, Ibolya u. 17. sz. alatti lakossal megbízási szerződést köt Balatonszárszó területén összegyűjtött zöldhulladék gyűjtésére. A képviselőtestület felkérte a polgármestert a szerződés tervezet elkészítésére és a következő testületi ülésre történő beterjesztésre.

A képviselőtestületi határozat alapján Varga Norberttől bekérésre került vállalkozói engedélye, valamint a jogszabályban meghatározottak szerinti engedélyek.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 34. §. (3) bekezdése értelmében ugyanis a települési önkormányzat hulladékgazdálkodási **közzolgáltatási szerződést csak hulladékgazdálkodási közzolgáltatási engedéllyel, valamint az OHÜ által kiállított minősítő okirattal rendelkező gazdasági szereplővel köthet.** Varga Norbert a jogszabályban meghatározott **engedélyekkel nem rendelkezik,** azok beszerzése folyamatban van, ezért az általa beterjesztett megbízási szerződés tervezetét a képviselőtestület nem fogadhatja el, ilyen formában törvényesen a képviselőtestület nem tud nevezettel szerződést kötni.

Ugyanakkor a településen továbbra is problémát jelent, hogy **az ingatlantulajdonosok az általuk termelt zöldhulladékot folyamatosan az ingatlanjaik előtti közterületre helyezik ki,** ezzel szinte megoldhatatlan feladat elé állítva az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Szárszóért Településgazdálkodási Nonprofit Kft-t. A Kft sem személyi, sem tárgyi kapacitással nem rendelkezik arra, hogy a lakosság által folyamatosan termelt zöldhulladékot összegyűjtse, s ideiglenes jelleggel a Kft. telephelyére szállítsa. A képviselőtestület kiemelt feladatként kezeli a település tisztaságát, rendezettségét, a turizmus, az idegenforgalom fejlesztése érdekében ezen követelmények alapvetőek.

A Ht. 34. §. (1) bekezdése szerint **a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közzolgáltatás ellátására csak 1 hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződést köthet. Önkormányzatunknak jelenleg a SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közzolgáltató Nonprofit Kft-vel van hatályos közzolgáltatási szerződése.** A szerződés a zöldhulladéokra és a lomra nem vonatkozik. E hulladékok tekintetében külön szerződés megkötése szükséges. Ezek gyűjtésére vonatkozóan a szerződés nem tartalmaz díjmegállapítást sem.

A Ht. III. fejezete kimondja, hogy hulladékgazdálkodási tevékenységnek a hulladék gyűjtése, kereskedelme, közvetítése, szállítása, hasznosítása, ártalmatlanítása minősül. A 14. §. (1) bekezdés a.) pontja kivételt engedélyez az alábbiak szerint:

„ Hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában lehet szállítani, kivéve, ha a természetes személy ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladékot hulladékgyűjtő pontra, hulladékgyűjtő udvarba, átvételi helyre, vagy hulladékkezelő létesítménybe szállítja.”

Ennek alapján lehetőség van arra, hogy az önkormányzat által kijelölt átvételi helyre a lakosság beszállítsa a zöldhulladékot (nyesedék, levél). **A zöldhulladék más háztartási hulladékkal nem keverhető, annak lerakására nincs lehetőség. A beszállítás ingyenességéről és a beszállítás időpontjairól a lakosságot szükséges a Szárszó TV-ben, az önkormányzat honlapján és szórólapokon is tájékoztatni.**

Hatályos jogszabály jelenleg a hulladékgyűjtő pontokra, illetőleg az átvételi helyekre nem határoz meg feltételeket. A szabályozás megjelenése a közeljövőben várható, ennek tartalma még nem ismert.

Az Önkormányzat birtokában van a Balatonszárszó, 1439/2. hrsz. alatt felvett 8267 m² alapterületű, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlan, melyet zöldhulladék átvételi helyeként kijelölhet. Ide a hivatkozott jogszabályhely alapján a lakosság az ingatlanjaikon keletkezett zöldhulladékot térítésmentesen beszállíthatja.

Az itt ideiglenesen tárolt zöldhulladék kezelés céljából történő **elszállításáról az Önkormányzat köteles gondoskodni.** Az elszállító szervezet csak oly cég lehet, amely hulladékgazdálkodási engedély birtokában van. Ezért szükséges erre a feladatra a **SIÓKOM Kft-vel külön szerződést kötni.**

A kijelölt átvételi helyre történő lakossági beszállítás, illetőleg az ideiglenes tárolás, valamint a kezelésre történő átadás **folyamatos felügyelet, állandó jelenlét nélkül nem valósulhat meg.** A Szárszóért Kft. erre személyi kapacitással nem rendelkezik, ezért szükséges Varga Norberttel az írásos előterjesztés mellékletét képező megbízási szerződést megkötni.

A szerződés határozott időre szól, amennyiben Varga Norbert a vállalkozási tevékenységének folytatásához a szükséges engedélyeket beszerzi, akkor a képviselőtestület újra visszatérhet a vállalkozói szerződés megkötésének lehetőségére.

Javaslom Varga Norberttel a megbízási szerződés megkötését.

Határozati javaslat

a.) Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 109/2014.(IV.9.) sz. képviselőtestületi határozatát visszavonja, mivel az ellentétes a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben foglaltakkal.

b.) Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete a birtokában levő Balatonszárszó 1439/2. hrsz. alatt felvett 8267 m² alapterületű, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlan zöldhulladék átvételi helyként kijelöli. Az átvételi helyre Balatonszárszón levő természetes személy ingatlan használók az elkülönítetten gyűjtött zöldhulladékot (nyesedék, falevél) ingyenesen beszállíthatják. A beszállítás időpontjairól az Önkormányzat hirdetményt tesz közzé a Szárszó TV-ben, az Önkormányzat honlapján, valamint szórólap formájában.

c.) A képviselőtestület a zöldhulladék átvételi hely, a zöldhulladék átvételi helyre történő beszállítás, és az ideiglenes tárolás felügyeleti feladatainak ellátásával Varga Norbert, Balatonszárszó, Ibolya u. 17. sz. alatti lakost bízta meg az írásos előterjesztés mellékletét képező megbízási szerződés tervezetben foglaltak szerint. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

d.) Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete az átvételi helyen tárolt lakossági zöldhulladék kezelésre történő elszállítása érdekében szerződést köt a SIÓKOM Kft-vel. A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a szerződés elfogadása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, s a szerződés tervezetét jóváhagyás végett terjessze a képviselőtestület elé.

Balatonszárszó, 2014. április 23.

Dorogi Sándor
polgármester